



Сегодня шесть молодых семей стали счастливыми обладателями сертификатов на приобретение жилья. Этот долгожданный документ глава администрации Сергей Златогорский вручил им в торжественной обстановке. Депутат Собрания представителей города Кузнецка Сергей Прошин пожелал семьям не бояться трудностей и рожать детей.

Всего с начала реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в рамках федеральной программы «Жилище» 81 семья воспользовалась правом на получение сертификата. Если в прошлом году на эти цели из федерального бюджета было выделено 500 тысяч рублей, то в этом году- уже миллион. По словам, начальника отдела жилищной политики администрации города Кузнецка Инны Березиной, предполагается, что с каждым годом эта сумма будет расти. Сама программа рассчитана до 2015 года. Принять участие в ней могут лица не старше 35 лет на момент включения субъекта в планируемый год и обеспеченность жильем должна быть не больше 10 метров на человека. Сумма сертификата зависит от состава семьи: на двух человек она составляет 400 тысяч рублей, на трех -511 тысяч рублей, семье из пяти человек полагается 800 тысяч рублей.